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ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ 

 
Неоголошена війна з боку Російської Федерації зруйнувала і продовжує 

руйнувати життя мільйонів громадян нашої країни та довела, і без того слабкі, 
економічну і соціальну сфери суспільного життя до межі. Україна – єдина країна у 
Європі, яка і у ХХІ ст. зазнає небачених економічних втрат через експансіоністську 
політику Російської Федерації. Впродовж останніх двох років економіка нашої країни 
функціонувала в надзвичайно несприятливих умовах. Військова агресія Російської 
Федерації завдала Україні не лише численних людських, економічних, територіальних 
та гуманітарних втрат, а також стала причиною руйнівних процесів в економіці 
держави. Як наслідок, зруйновано виробничу інфраструктуру на сході України та 
втрачено частину зовнішніх ринків. Нищівного удару зазнав промисловий сектор 
економіки. Найбільша кількість вугільних шахт, металургійних комбінатів та 
підприємств машинобудівної та хімічної галузі, що становили значну частину 
промислового потенціалу країни, знаходяться на території проведення військових дій.  

У 2014 р. відбулося значне прискорення темпів падіння промислового 
виробництва, яке за підсумками року становило 10,2 %. Негативну динаміку 
продемонстрували всі основні агреговані види промислової діяльності: скорочення 
обсягів виробництва у добувній промисловості і розробленні кар’єрів становило 13,7 %, 
переробній промисловості – 9,3 %, постачанні електроенергії, газу, пари і 
кондиційованого повітря – 6,6 %. Такий тренд багато в чому був зумовлений падінням 
виробництва у Донецькій та Луганській обл. (на 31,5 % і 42 % відповідно у 2014 р.) [1]. 

За підсумками січня-травня 2015 року обсяги промислового виробництва в 
Україні зменшились на 21,2% (у січні-травні 2014 року – на 4,0%). Зменшення 
виробництва спостерігалось у 18 регіонах: від 0,6% у Сумській до у 8,3 рази у 
Луганській областях. Окрім Луганської області, суттєве зменшення промислового 
виробництва спостерігалось у Донецькій (у 2,0 рази), Кіровоградській (на 22,4%), 
Харківській (на 18,9%), Закарпатській (на 14,4%), Чернігівській (на 13,1%), 
Миколаївській (на 13,0%) та Дніпропетровській (на 10,6%) областях [2]. 

Продовження антитерористичної операції на сході України загострює і так 
складну соціально-економічну ситуацію у більшості регіонів країни. Характерними 
рисами сучасної української економіки є: скорочення  обсягів промислового 
виробництва, зменшення реальної заробітної плати, зниження рівня доходів населення, 
скорочення обсягів експорту, девальвація національної валюти, зменшення соціальних 
виплат, вимушена внутрішня міграція населення. Подальший стабільний економічний 
розвиток України в умовах продовження військового конфлікту потребує проведення 
радикальних реформ у всіх сферах суспільного життя, а саме: подолання корупції, 
підтримка та розвиток малого і середнього бізнесу, розширення економічного 
співробітництва з країнами ЄС. 
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